

„KEMÉNY DIÓ 1828” BŰNMEGELŐZÉSI PROGRAM

2018. november 01 és 2019. augusztus 31. közötti időszakban a Kesztyűgyár Közösségi Ház újabb projekt megvalósítását vállalta, mely az Orczy – negyed egyik sokproblémás területén, a Diószeghy Sámuel 18-28 lakóházainak udvarán és azok közvetlen környezetében valósul meg.

A 100%-ban önkormányzati tulajdonban lévő 6 lakóházban megvalósuló új program Józsefváros számára kiemelten fontos terület, hiszen az akcióterületen koncentráltan élnek szociális- és egyéb hátrányokkal küzdő, gyermekvédelmi problémákkal terhelt családok.

A projekt elsődleges célcsoportja az akcióterületen élő 7-16 éves korú gyermekek és fiatalok, illetve azok családjai. Részükre célirányos és problémaközpontú szabadidős, fejlesztő és prevenciós célú programokat szervezünk, elsődlegesen a közvetlen lakókörnyezetükben. A programban a hasonló projektekben már nagy gyakorlattal rendelkező segítő szakembereink dolgoznak. A Kemény Dió 1828 – programok célja a bűnelkövetés, az áldozattá válás megelőzése, a szabadidő hasznos eltöltése és nem utolsósorban a közösségépítés.

A tematikus programokon minden korosztály megtalálja az érdeklődésének megfelelő tevékenységet. Minden kedden 17:00 órától kézműves foglalkozások, csütörtökönként ugyancsak 17:00 órától szexedukációs- és drogprevenciós előadások, illetve identitáserősítő művészeti csoportfoglalkozások, filmvetítésekben lehet résztvenni Szombatonként 10:00 és 16:00 óra között kifejezetten családi programokkal – vetélkedőkkel, szabadtéri főzéssel, kertészkedéssel, buszos kirándulásokkal várjuk az érdeklődőket.

A programot a Kesztyűgyár Közösségi Ház szakmai együttműködő

partnerek bevonásával valósítja meg, így a lakosok a projekt folyamat során találkozhatnak a Külső-Józsefvárosi Református Egyházközösség, a Hazavárunk Alapítvány és a Külső-Józsefvárosi Református Diakónia Alapítvány munkatársaival, a Tudás6alom csoporttal, a Hintalovon Alapítvánnyal, illetve a Józsefvárosi Kábítószer Egyeztető Fórum tagjaival is.

A program a BM – 18 – 0016 azonosító számú pályázati projekt keretében a Belügyminisztérium és a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács támogatásával, összesen 10 455 762 Ft összegű, vissza nem térítendő pályázati keretösszegeből valósul meg.

